

Consiliul local al oraşului Tîrgu Neamţ

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 29.12.2010, în şedinţa extraordinară a Consiliului local al oraşului Tîrgu Neamţ, care îşi desfăşoară lucrările începând cu orele 13.00 în sala de şedinţe a Consiliului local.

La şedinţă participă domnul Primar Decebal Arnăutu, d.na secretar jr. Laura Elena Maftei, dl. Luculescu Vasile-administrator public, dl. jurist Ciprian Iovoea, reprezentanţi ai presei locale şi ai radioului Flash FM Tîrgu Neamţ.

Domnul Primar al oraşului Tîrgu Neamţ-Decebal Arnăutu, deschide lucrările şedinţei de Consiliu local, convocată conform dispoziţiei nr. 1243 din 29.12.2010.

Doamna secretar face prezenţa domnilor consilieri. Din cei 19 consilieri sunt prezenţi 16, lipsă fiind domnii consilieri Andoni Neculai, Boca Ioan Doinel şi Cojocariu Ioan.

Doamna secretar dă cuvântul domnului Primar pentru a da citire notei de propuneri.

Notă de propuneri :

1) Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al oraşului Tîrgu Neamţ pentru anul 2010.

Iniţiator : Primar-Decebal Arnăutu

Prezintă: ec. Ecaterina Iosub

În continuare, domnul Primar dă cuvântul domnului consilier Dron Vasile, preşedinte de şedinţă, pentru a conduce lucrările şedinţei.

Se trece la discutarea proiectului de hotărâre înscris pe ordinea de zi.

- Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al oraşului Tîrgu Neamţ pentru anul 2010.

Doamna economist Iosub Ecaterina prezintă acest proiect de hotărâre şi spune că suma primită în cuantum de 4 miliarde de lei vechi se repartizează în bugetul local, după cum urmează : 2 miliarde pentru baza sportivă Humuleşti, care sunt cu destinaţie specială şi 2 miliarde pentru finanţarea unor cheltuieli curente şi de capital care au fost repartizaţi la capitolul 70-materiale. Tot doamna economist precizează că sumele necheltuite vor fi virate în fondul de rulment.

Se supune la vot proiectul de hotărâre şi se votează în unanimitate „pentru”.

Nemaifiind alte discuţii, domnul preşedinte de şedinţă declară închise lucrările şedinţei.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Preşedinte de şedinţă,

Consilier, Dron Vasile

Contrasemnează legalitate,

Secretar,

Jr. Laura Elena Maftei

Întocmit,

Jr. Ciprian Iovoea

